

Thursday CREATiVe Talks

Drage kolegice i kolege,



Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na **sedmi „Thursday CREATiVe Talks“ webinar Interreg projekta CREATE!** Tema predzadnjeg izdanja našeg webinar serijala posvećena je znanjima i alatima za učinkovito komuniciranje klimatskih promjena.

Pridružite nam se u **četvrtak, 11. svibnja 2023. u 11.00 sati na platformi ZOOM** i doznajte kako komunicirati klimatske promjene i djelovati na percepciju javnog mnijenja – u čemu će Vam posebno pomoći primjeri najboljih praksi relevantnih istraživačkih projekata na području Jadrana.

Webinar je namijenjen istraživačima, predstavnicima gradova i općina, novinarima, stručnjacima koji sudjeluju u kreiranju i provedbi mjera prilagodbe i ublažavanja klimatskih promjena te svim zainteresiranim građanima, kako bi se potaknula razmjena znanja i alata za dobrobit cijele zajednice.

U prvom dijelu webinaru bavit ćemo se različitim aspektima metoda i alata za komuniciranje klimatskih promjena. Fokusirajući se na odnos šire javnosti prema ovoj kompleksnoj temi, objasniti ćemo zašto je efikasna komunikacija važna za javnost i znanstvenike koji provode klimatska istraživanja. U drugom dijelu ćemo predstaviti komunikacijske alate za "klimatsko opismenjavanje", uz poseban naglasak na prilagodbu na klimatske promjene na području Jadranskog mora. Neki od ovih alata su multimedijiska naracija koja zaokuplja pozornost korisnika zahvaljujući izmjeni vizualnih, auditivnih i deskriptivnih elemenata koji potiču znatiželju, njegovanje znanja te poticanje djelovanja za učinkovit odgovor na klimatske promjene. Zadnji dio webinaru će biti orijentiran na prakse znanstvenog komuniciranja, odnosno najefikasnije metode predstavljanja znanstvenih rezultata kroz ključne poruke i praktične primjene predloženih rezultata.

Predavači su **Gio Pesce**, komunikacijski strateg iz Europske zaklade za klimu (ECF), **Natalija Dunić** sa Instituta za oceanografiju i ribarstvo, Split (IOR), **Daria Povh Škugor** iz Centra za regionalne aktivnosti Programa prioriternih akcija pri UNEP MAP-u (PAP/RAC) i **Selvaggia Santin** iz Euro-mediteranskog centra za klimatske promjene (CMCC), voditeljica AdriaClim aktivnosti za opismenjavanje i komunikacije.

Moderator webinaru je **Mauro Buonocore** (CMCC).

Webinar će se održati na hrvatskom i talijanskom jeziku, uz simultani prijevod.

Kako biste se priključili webinaru, prijavite se [ovdje](#).

Veselim se vašem sudjelovanju!
Srdačan pozdrav,
CREATE projektni tim



Thursday CREATivE Talks



AGENDA

11:00 - 11:05

Uvodna riječ, Mauro Buonocore (CMCC)

11:05 – 11:15

„Klima mišljenja“ - klimatske promjene i njihova publika, Gio Pesce (ECF)

11:15 – 11:25

Novi alati za komuniciranje klimatskih promjena - slučaj Jadranskog mora, Selvaggia Santin (CMCC)

11:25 – 11:35

Komuniciranje impresijama i učinkovito prezentiranje, Natalija Dunić (IOR)

11:35 – 11:45

Zašto je komunikacija važna za borbu protiv klimatskih promjena?, Daria Povh Škugor (PAP/RAC)

11:45 - 12:00

Pitanja i odgovori

[O projektu](#)

"**CREATE** - Climate Responses for the AdriaTic REGion" Interreg IT-HR projekt rezultat je suradnje vodećih hrvatskih i talijanskih institucija i organizacija koji djeluju na području klimatskog istraživanja duž jadranske obale. Dijeljenjem znanja i iskustva različitim ciljnim skupinama - od regionalnih i lokalnih vlasti, razvojnih agencija, akademskih i poslovnih zajednica, nevladinih organizacija do šire javnosti, projekt doprinosi uspostavljanju odgovarajućih mjera zaštite za suočavanje s trenutnim i očekivanim klimatskim promjenama u jadranskoj regiji.